COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DE BARBAZAN DEBAT
SÉANCE N° 2017.05 DU 15 DECEMBRE 2017


L'an deux mille dix-sept, le quinze décembre à dix-huit heures quinze minutes, le Conseil Municipal de la commune de BARBAZAN-DEBAT, dûment convoqué, s'est réuni au lieu ordinaire de ses séances, sous la présidence de M. PEDEBOY Jean-Christian, Maire.
ETAIENT PRÉSENTS : M. PEDEBOY Jean-Christian, Mme RIVALETTO Claudine, M. BEZ Bernard, Mme FERNANDEZ Consuelo, M. LOUPRET Yves, Mme RODRIGUEZ Rose-Marie, M. DELMAS Claude, Mme POUYENNE-VIGNAU Régine, M. IBORRA François, Mme MAUVEZIN Françoise, M. LAGARDELLE Gilles, Mme PALOMINO Hélène, M. MANSE Jean-Luc, Mme OLALLA Anne-Marie, Mme SANSOULET Monique, M. MAZET Serge, M SCHAEFFER Fabrice, M. LARROUY Michel,  Mme DARRE Michèle, M. MATUT Pascal, M. SONNEVILLE Didier, Mme SCHNEIDER Christianne.
PROCURATION : M. CHAMPAGNE Sylvain à. M. IBORRA François.

M. LE MAIRE : « J’accueille M. SCHAEFFER, qui remplace Mme VILANOVA, démissionnaire ». 
Cette démission modifie le tableau des instances municipales, qui est donc distribué en séance.

M. LOUPRET est nommé secrétaire de séance à l’unanimité.

Approbation des comptes rendus des séances du 30 juin 2017 et 17 août 2017.
M. BEZ : « Sur le SDE, ce sont des lanternes et non des lampadaires. »
M. LE MAIRE : « Sur les questions diverses concernant la Poste, le nombre d’heures d’ouverture de la Poste était de 26h00 au lieu de 23h00. »
Les deux comptes rendus sont adoptés à l’unanimité.


SUPPRESSION DE POSTE - MISE A JOUR DU TABLEAU DES  EMPLOIS
Il s’agit de modifier le tableau des emplois pour correspondre à l’avancement d’un agent.
Vote à l’unanimité.

SDE 65 - TRAVAUX DE GENIE CIVIL - ENFOUISSEMENT RESEAU TELEPHONIQUE RUE DU 11 NOVEMBRE
M. BEZ présente la délibération. Il précise qu’une partie des travaux a déjà été réalisée.
M. LE MAIRE : « Une partie de la TVA est récupérable par le SDE. »
Vote à l’unanimité.

SDE 65 - ENFOUISSEMENT DU RESEAU BASSE TENSION  RUE DU 11 NOVEMBRE
M. BEZ présente la délibération. Il s’agit là du réseau basse tension.
Vote à l’unanimité.

SDE 65 - RENOVATION DE L’ECLAIRAGE PUBLIC  RUE DU 11 NOVEMBRE
M. BEZ présente la délibération.
Vote à l’unanimité.

SDE 65 - RENOVATION DE L’ECLAIRAGE PUBLIC CŒUR DE VILLAGE 4ème TRANCHE
M. BEZ présente la délibération.
M. DELMAS précise que 36 000 € avaient été budgétés au lieu de 36 600 €.
Vote à l’unanimité.

CESSION GRATUITE DE TERRAIN AU SYNDICAT D’ASSAINISSEMENT ADOUR ALARIC
M. DELMAS présente la délibération.
M. MAZET : « Le Syndicat a pris à sa charge la connexion au réseau d’eau. »
M. DELMAS : « La nouvelle station disposera de l’eau et de l’électricité. »
Vote à l’unanimité.
 
AUTORISATION D’ACHAT DE TERRAIN A GARCIA-SCI  CASTAFIORE- GUILENTO  PARCELLES AC 82-83-84
M. DELMAS présente la délibération.
M. LOUPRET : « Quel type d’aménagement est prévu ? »
M. LE MAIRE : « Nous avons été interpellés par la S.N.LAFOURCADE il y a trois ans. L’aménagement sera déterminé en Commission Travaux. »
M. BEZ : « Une étude a déjà été élaborée par le bureau d’étude Voiries. »
Vote à l’unanimité.

LIMITES DE PROPRIETE / ASSOCIATION JEAN-LOUIS PEYDESSUS (PARCELLE  AM 3)
M. BEZ présente la délibération. Il était nécessaire de rectifier les limites de propriété avec l’association propriétaire des bâtiments derrière la Chapelle de Pietat.
M. LOUPRET : « A-t-on une idée du coût de l’escalier ? »
M. BEZ : « Moins de 5 000 €. »
Vote à l’unanimité.
INTEGRATION DANS LA VOIRIE COMMUNALE – TERRES AMBREES 1ère TRANCHE
M. DELMAS présente la délibération.
M. LOUPRET : « Quel intérêt de garder ces petits triangles ? »
M. LE MAIRE : « Effectivement, ces espaces nous permettrons de compenser le terrain nécessaire à la construction d’un trottoir. De plus, il y a un problème avec les frais qui ne devaient pas être payés par la commune et qui sont mentionnés par le notaire. »
M. SONNEVILLE : « Est-il normal d’autoriser la construction en limite de route sans trottoir ? »
M. LE MAIRE : « Vous avez raison. Ces autorisations ont été données par la DDT. Il nous faut trouver une solution. Je propose de retirer cette délibération en attendant d’avoir des infos sur les frais à la charge de la Commune. »

REDEVANCE D’OCCUPATION DU DOMAINE PUBLIC / COMMUNICATION ELECTRONIQUE 
M. DELMAS présente la délibération.
Vote à l’unanimité.

AUTORISATION D’ENGAGER LES DEPENSES
M. DELMAS présente la délibération.
Vote à l’unanimité.

DECISION MODIFICATIVE AU BUDGET GENERAL DM3
M. DELMAS présente la délibération.
Vote à l’unanimité.

MAITRISE D’ŒUVRE POUR LES TRAVAUX DE VOIRIE 2018-2021
MAITRISE D’ŒUVRE POUR LES TRAVAUX D’ACCESSIBILITE  2018-2020
M. le MAIRE propose de retirer ces deux délibérations car les courriers informant les entreprises non retenues ne sont pas partis.

AVENANT N°2 POUR LES TRAVAUX DE REQUALIFICATION DU CŒUR DU VILLAGE TRANCHE 4 
M. DELMAS présente la délibération.
Vote à l’unanimité.


QUESTIONS DIVERSES :
M. SONNEVILLE : « Avez-vous des informations concernant la Poste, car une affiche précise que les horaires d’ouverture sont diminués à 12h00 ? »
M. LE MAIRE : « Une réunion a eu lieu à ce sujet. » 
M. SONNEVILLE : « Qui a payé le distributeur de billets ? »
M. LE MAIRE : « C’est la Commune mais la Poste est prête à recéder le distributeur. »

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19H25.
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M. LE MAIRE : « Pour information, j’ai fait ajourner la décision de construction des WC de Pietat. Nous allons demander des subventions.	
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